

Танк «Т-34»

Танк «Т-34» установлен на улице 50 лет Октября(сейчас ул.Желтоксан) 22 февраля 1978 года в канун 60-летия Советских Вооруженных сил, по инициативе комсомольцев города, в честь доблестного трудового подвига балхашцев в годы Великой Отечественной войны, нерушимой связи тыла и фронта.

Балхашцы в годы войны, преодолевали трудности, поставляли нашей оборонной промышленности грозный молибден, которым легировалось сталь для боевых танков. Из каждого 100 т. молибдена, добывавшихся в стране во время войны, 60 т давали герои балхашской степи для танковой брони.

Их подвиг вошел в историю Великой Отечественной войны наравне с подвигами советских воинов.

Газета «Балхашский

рабочий 25.02.78 г»

